



RETIFICAÇÃO Nº 002/2024
AO EDITAL Nº 001/2024 - ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO

O Município de Itapemirim/ES, por meio da Comissão Especial de Processo Seletivo Público, constituída pela Portaria nº 063/2024, no uso de suas atribuições legais, através do IDESG - Instituto de Desenvolvimento Social, Gestão e Tecnologia, responsável pela organização do Processo Seletivo Público nº 001/2024, torna público a **RETIFICAÇÃO Nº 002/2024** ao Edital nº 001/2024. As alterações são detalhadas a seguir para o conhecimento de todos os interessados.

I. No item 3.1, especificamente no que se refere a composição dos benefícios, **ONDE SE LÊ:**

Cód.	Relação de Cargos	Escolaridade/Requisitos (comprovados no ato da posse)	Nº de Vagas + CR ¹	Nº de vagas AC ²	Nº de vagas PcD ³	Nº de vagas PN ⁴	Nº de vagas IND ⁵	Carga Horária Semanal	Valor Salário
01.	AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS	Ensino Médio Completo.	25 + CR ¹	17	02	05	01	40 h/s	R\$ 2.824,00 ⁶

⁶Ticket Alimentação = R\$ 1.000,00, Insalubridade R\$ 564,80, Gratificação ESF R\$ 300,00.

LEIA-SE:

Cód.	Relação de Cargos	Escolaridade/Requisitos (comprovados no ato da posse)	Nº de Vagas + CR ¹	Nº de vagas AC ²	Nº de vagas PcD ³	Nº de vagas PN ⁴	Nº de vagas IND ⁵	Carga Horária Semanal	Valor Salário
01.	AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS	Ensino Médio Completo.	25 + CR ¹	17	02	05	01	40 h/s	R\$ 2.824,00 ⁷

⁶ Agente Comunitário de Saúde - Ticket Alimentação = R\$ 1.000,00, Gratificação ESF R\$ 300,00.

⁷ Agente de Combate às Endemias - Ticket Alimentação = R\$ 1.000,00, Insalubridade R\$ 564,80, Gratificação ESF R\$ 300,00

II. No que couber, fica a presente retificação consolidada ao texto do Edital nº 001/2024, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

Itapemirim/ES, 19 de novembro de 2024.

Antônio da Rocha Sales
Prefeito Municipal de Itapemirim/ES

Júlio Cesar Carneiro
Secretário Municipal de Saúde

Juliana de Souza Coutinho
Presidente da Comissão Especial para Realização
do Processo seletivo público / Portaria nº 063/2024